



Компания **BASF** поделилась планами значительно увеличить мощности по производству пигментов **на основе ванадата висмута** в немецком городе Безигхайме. Ожидается, что в полную силу завод начнет работать в 2017 году.

Фонд инфраструктурных и образовательных программ, Некоммерческое партнерство «Межотраслевое объединение nanoиндустрии» и Национальное объединение строителей объединили усилия в области развития и внедрения **нанотехнологий** на российском строительном рынке. Цели совместной деятельности организаций – сформировать **инновационную инфраструктуру** для успешного внедрения нанотехнологических решений в строительные объекты, совершенствовать нормативную базу и реализовывать образовательные программы в области применения нанотехнологий.

Сотрудники **Баттельского мемориального института**, расположенного в Коламбусе (США), разработали **активное нанопокрывтие**, предотвращающее обледенение воздушных судов во время полета, которое будет особенно полезным для беспилотников. Покрытия с углеродными нанотрубками получили название **HeatCoat**.

Рынок клеев и герметиков, по оценкам аналитиков, до 2018 года будет расти в среднем на 4,4%. Тренд рынка – интерес к экологичным материалам и материалам с низким уровнем ЛОС. Росту рынка способствует технический прогресс и, как следствие, расширение возможностей клеев и герметиков и улучшение их качества. Наибольшим спросом пользуются составы, легкие в применении и недорогие. Основным препятствием развитию рынка специалисты называют неустойчивые цены на сырье, необходимое для производства.

Майкл МакГарри, с августа 2014 года занимающий пост директора по производству PPG, назначен президентом компании. М. МакГарри останется ответственным за все стратегические бизнес-единицы PPG, региональные операции и информационные технологии, закупки. Он также будет заниматься вопросами безопасности окружающей среды и здоровья. После вхождения Республики Крым в состав

ОСНОВНЫЕ СОБЫТИЯ ОТРАСЛИ В МАРТЕ-АПРЕЛЕ

По материалам www.lkmportal.com

РФ Россия стала производителем **диоксида титана**. «После того как ЕС принял решение запретить поставки на территорию своих стран любой продукции, произведенной в Крыму, РСХ направил обращение к предприятиям – потребителям диоксида титана о замене TiO_2 , покупаемого по импорту, на отечественный и возможных увеличениях закупок этого продукта у «**Крымского Титана**», – сообщается в годовом отчете РСХ.

Завод «**Крымский титан**» переведен в **режим экономии**: предприятию не хватает воды. Как сообщил главный энергетик завода Антон Киляновский, для производства используется вода из водохранилища, но имеющегося объема недостаточно даже при условии, что предприятие будет работать не на полную мощность.

Chemetall, подразделение корпорации **Albemarle**, завершило приобретение полного пакета акций совместного предприятия **Shanghai Chemetall** и стало единственным его владельцем. Сделку заключили в рамках стратегии Chemetall по расширению присутствия на рынке.

AkzoNobel инвестирует 2,5 млн евро в индонезийский завод в **Сикаранге**. Уже к апрелю 2015 года компания планирует расширить производственные мощности предприятия, поставляющего ЛКМ на региональный рынок. В Подмоскowie 4 февраля 2014 года открыли

завод по производству сухих строительных смесей **Saint-Gobain** («Сен-Гобен»). В строительство завода, которое длилось около года, инвестировали 500 млн рублей.

Компании Алтайского края объединились в кластер по производству полимерных и композитных материалов, получивший название «**Алтайкомпозит**». Кластер, в состав которого вошли 15 предприятий, был организован на базе Бийского бизнес-инкубатора.

Производители строительных материалов **США**, в том числе лакокрасочные компании, получили разрешение поставлять на **Кубу** свою продукцию для ремонта частных зданий. Таким образом Рауль Кастро и Барак Обама стараются возобновить отношения между государствами, замороженные в 1961 году.

Концерн **BASF** 29 января 2015 года дал старт первому в Малайзии **производству полимерных дисперсий**. Новый завод построен в городе **Пасир-Гуданге** на производственной площадке BASF. Это уже третье производство полимерных дисперсий BASF на территории Ассоциации государств Юго-Восточной Азии.

Sika сообщила, что, по результатам нового глобального исследования, при сборке каждого третьего автомобиля в мире используются ее клеевые материалы. Как сообщается в пресс-релизе компании, ежегодно на мировом рынке

при сборке более 30 млн легковых автомобилей, 500 тыс. грузовых, 150 тыс. автобусов и вагонов, а также при замене 11 млн лобовых стекол используются материалы Sika. При таком масштабе объем необходимых материалов составляет более 45 тыс. тонн клеев и герметиков в год.

Международный концерн **Bayer** объявил о смене генерального директора ЗАО «Байер». 1 марта 2015 года этот пост занял **Нильс Хессманн**. Он же стал генеральным представителем Bayer в СНГ. Вера Негода-Хан, предыдущий руководитель российского подразделения концерна, продолжит карьеру в штаб-квартире Bayer в Германии.

Nubiola инвестирует в расширение производственных мощностей. Чтобы удовлетворить растущий спрос на **микронизированные красные железистые пигменты**, компания увеличит поставки серии Nubifer 5000 на 10%. В конце 2014 года увеличился также объем производства другого востребованного продукта – феррита цинка Nubifer K – приблизительно на 33%.

Оборот **BASF** в России в прошедшем году достиг 1,29 млрд евро. **Сергей Андреев**, глава BASF в России и СНГ, рассказал, что несмотря на экономическую неопределенность в регионе российское подразделение добилось хороших результатов.

